
順位 ク　ラ　ブ

1 城北アルペン 　(　　　１８　　＋　　　５　　　）　×　　（　　　　９　　÷　　１７　　）　　＝　　１２．１８

2 だるま 　(　　　１６　　＋　　　７　　　）　×　　（　　　　８　　÷　　１７　　）　　＝　　１０．８２

3 ダイヤモンド 　(　　　１０　　＋　　　２　　　）　×　　（　　　　５　　÷　　　９　　）　　＝　　　６．６７

4 アーミン

5 東京しゃくなげ 　(　　　１０　　＋　　　３　　　）　×　　（　　　　５　　÷　　１３　　）　　＝　　　５．００

6 スノーフレンド 　(　　　　８　　＋　　　５　　　）　×　　（　　　　４　　÷　　２４　　）　　＝　　　２．１７

7 ホイホイ 　(　　　　２　　＋　　　１　　）　×　　　（　  　　１　　 ÷　　　４　　）　　＝　　　０．７５

8 あけび 　(　　　　４　　＋　　　３　　　）　×　　（　　　　２　　÷　　２４　　）　　＝　　　０．５８

9 新日鉄住金 　(　　　　２　　＋　　　１　　　）　×　　（　　　　１　　÷　　　６　　）　　＝　　　０．５０

10 富士 　(　　　　２　　＋　　　３　　　）　×　　（　　　　１　　÷　　３３　　）　　＝ 　　  ０．１５

スノーボール 　(　　　　０　　＋　　　０　　　）　×　　（　　　　０　　÷　　１７　　）　　＝　   　０．２１

ビーバー 　(　　　　０　　＋　　　０　　　）　×　　（　　　　０　　÷　　　２　　）　　＝　　   ０．００

コロコール 　(　　　　０　　＋　　　０　　　）　×　　（　　　　０　　÷　　　4　　）　　＝　　　０．００

ジャコビニ 　(　　　　０　　＋　　　０　　　）　×　　（　　　　０　　÷　　　２　　）　　＝　 　  ０．００

シュナイツ 　(　　　　０　　＋　　　０　　　）　×　　（　　　　０　　÷　　　4　　）　　＝　   　０．００

参考 ＩＳＫ（個人会員） 　(　　　　２　　＋　　　０　　　）　×　　（　　　　１　　÷　　　１　　）　　＝　  　 ２．００

＜　クラブ対抗　得点計算方法　＞
Ａ．参加点・・・一人２点付与します。棄権者等（DS、DF、DQ）も含みます。

Ｂ．成績点・・・クラス別に完走者数の１/２（切り上げ）までの順位に反比例した得点を付与します。

　   （例：１１名エントリーのクラスで、完走者９名、DS１名、DF１名の場合、１～５位に５～１点を付与します。）

C．クラブ総合点・・・参加点と成績点の合計×参加率（参加者数÷登録者数）。

D．登録者数・・・会員名簿２０１５に記載されているクラブ会員数とします。
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クラブ対抗総合成績

　（参加点計　＋　成績点計）   ×  　（参加者数　÷　登録者数）　 ＝    総 合 計

　(　　　１４　　＋　　　３　　　）　×　　（　　　　６　　÷　　２０　　）　　＝　 　  ５．２９


